

Как определяется место жительства ребенка при разводе супругов

При разводе супруги могут договориться, с кем из них будет проживать ребенок. В случае если они не пришли к согласию, то один из родителей имеет право обратиться в суд с заявлением об определении места жительства ребенка.

По требованию заинтересованного родителя суд может определить место жительства ребенка на период судебного разбирательства.

Определяя место жительства, суд руководствуется в первую очередь интересами ребенка: с кем из родителей ребенку, с его точки зрения, будет лучше. Обычно суд особо обращает внимание на следующие обстоятельства:

1. Привязанность ребенка к каждому из родителей, братьям и сестрам.
2. Возраст ребенка.
3. Нравственные и иные личные качества родителей.
4. Отношения, существующие между каждым из родителей и ребенком.
5. Возможность создания ребенку условий для надлежащего воспитания и развития.
6. Семейное положение каждого из родителей.

Таким образом, критерии определения места жительства определяет суд при рассмотрении конкретного дела.

Разъяснение подготовлено прокуратурой Приволжского района Самарской области